
  

阪急宝塚線 服部天神駅より徒歩 15分 

 みどりのカーテンプロジェクト 

今年はみどりのカーテンプロジェクトに小学校３１

校と２７施設の参加申し込みがありました。あばしゴー

ヤ１５００粒、白ゴーヤ５００粒、計２０００粒の種ま

きを４月１５日（金）みどりの交流会メンバーと多くの

人の応援を得て SEED で実施しました。発芽したゴー

ヤ苗はポットに移植し１５～２０㎝程度にまで育て６

月に申し込みのあった小学校・施設に届けました。 

６月８～９日に豊中みどりの交流会展を豊中市役所

第２庁舎 1 階ロビーで開催し、ゴーヤのプランター２

基を実物展示、関心のある方々にゴーヤの育て方を説明

し花苗・ゴーヤ苗を配布し喜んでもらえました。 

みどりの交流会のメンバーで余った苗を SEED の一

角に植えて育てましたが、枯らしてしまいました。 

紺屋の白袴みたいな結果に 

終わりましたが来年こそは 

立派に育て小学校の児童に 

笑われないようにします。 

配布した小学校・施設からは 

ゴーヤが順調に育って花も 

咲きかわいいゴーヤの実も 

出来てきているとの報告も聞いていますので一安心

です。（Ⅰ） 
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みなさんのご参加 

お待ちしています！ 

    
活動に参加 
しませんか‼ 

★ 園芸を始めてみたい方、花や樹木を育て

たい方、花壇の植付けやお世話をしていただ

ける方 

★ ゴーヤによるみどりのカーテン作りの活動

に参加していただける方、学校でのみどりの

カーテン作りの支援をしていただける方   

★ 企画提案や立案をしたい方、みどりの広

報活動をしたい方、交流会の運営に参加し

ていただける方 

★ みどりのつどいや、みどりのフォーラムに参

加していただける方  

歓迎‼ 

花苗プロジェクト 

 私たち花苗プロジェクトは服部西町にある、ふれ

あい広場ＳＥＥＤ（シード）を拠点として活動して

います。活動日は原則として第一火曜日と第三金曜

日で、月一回の会議を第ニ火曜日に行っています。 

 会議では活動方針や内容、育苗の種類等の協議を

しています。花苗、花壇の管理は当番制にしており

ます。花苗プロジェクトでは、春蒔き、秋蒔きと年

2 回の花苗を育て、ＳＥＥＤ内に植え付け、活動団

体等に配布しています。花壇活動、種蒔きやポット

上げなどの時は、雑談を交えながら楽しく活動する

ことができます。ＳＥＥＤの花壇もデザインが工夫

され素晴らしく成りました。一度見に来てください。 

 コロナ感染拡大のため8月から活動が一時中断さ

れていますが、潅水やＳＥＥＤ内の管理は市職員が

行っています。コロナ感染が終息したら活動が再開

されますので多くの方々の力を必要としています。 

 お花に興味をお持ちの方、花苗プロジェクトに参

加してみませんか、ご参加をお待ちしています。（Ｓ） 

 

豊中みどりだよりは、み
．
んなで、ど

．
んどん、

り
．
ょっか（緑化）しよう！という意味を込め

て、豊中市でみどり活動を進められている方

に向けて発信するニュースです。 

Toyonaka Green Action 

 

地域みどり学習プロジェクト 

みどりについて広く学ぶ視点から、ヒント集の作成

や見学会、地域のみどりの活動団体の紹介など、みど

りに関して広く活動していきたいと思いますので、み

なさんのご参加お待ちしています。 
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第46号 

① マスクを着用し咳エチケットを行ってください。  ②受付時の検温にご協力ください。   

③ 発熱や体調不良がある場合、同居者や身近な人に感染や感染の疑いがある場合は、参加をお控えください。 

★★新型コロナウイルス感染拡大防止に関するお願い★★ 

【活動発表団体】 

●豊中市立庄内南小学校 

4 年生の理科にある「つる性植物の育て方」に合わせてみどりのカーテンプロジェクトに参加しました。 

●庄本小公園・稲津町3丁目児童遊園（自主管理グループ） 

地域の公園を花で飾って綺麗にする活動をしています。私たちが整備した花壇をぜひ見に来てください。 

●豊中市（環境部公園みどり推進課） 

「第 2 次豊中市みどりの基本計画」に基づき、都市緑化の推進や自然環境の保全･再生等に努めています。今年度は

計画策定から 5 年目の中間総括の年にあたるため、目標の進捗状況と新しい緑化施策の展望について報告します。 



 

令和 4 年度第 2 回みどりのつどいを開催

しました 
 

ゴーヤを使ったミニカーテンの展示や、 

交流会活動や活動参加メンバーが地元の 

公園等で進める緑化活動をパネルにして 

紹介しています。 

ミニカーテンを使って、ゴーヤの

カーテンの作り方の説明をしま

した 

 

当日の催し 

◆話題提供 

『お花で風水』（植え付け体験あり） 

講師 「フラワーショップ 水彩えのぐ」  
 

   福嶋 まさよさん 

◆豊中みどりの交流会 活動紹介 

◆豊中市 報告 

◆意見交換 
 

みどりのつどいは、みどり好きな方が集まって意見交換をしたり、みどりの活動団体の活動内容を紹介したりす

ることで、豊中のみどりの活動を推進することを目的としたイベントです。 

あなたの身近な場所で行われているみどりの活動のお話を聞いて、もっとみどりを好きになりませんか？ 

どなたでもご自由にご参加いただける場ですので、ぜひお越しください。 

アンケートを書いてもらって、マリー

ゴールドとゴーヤの苗をプレゼント 

 

今年もたくさんの来場がありました！ 

 

花風水とは、中国にある『環境学』に基

づいてつくられたもの。 

  花や植物を用いて、風水によって運気を

高める考え方です。 

アイビー ・・・（花言葉）永遠の愛・友情   

（風水）邪気払い・金運・恋愛運 

ケイトウ ・・・（花言葉）おしゃれ・色あせない愛  

        （風水）家族を守り、健康・幸福

を害するものから守る 

アキランサス・・（花言葉)変身・燃え上がった情熱   

（風水）難を回避する 

         

         

★３つの苗を使って、寄せ植え

を作っていただきました 

  

  


